

温暖的“撞车”记

□记者 廖谦/文
网友卢键/图(稿费80元)

微感动

昨天上午11点57分,网友卢键发了一条“郑州街头,温暖的‘撞车’记”的微博:“今天上午,在紫荆山路,小伙儿的电动车与姑娘的自行车相碰,自行车现场罢工,姑娘说去前面有急事,要搭小伙儿的车前往。于是就有了下面这组照片……这是我用手机记录的很小的一件事,但很温暖,没有争执,没有指责,有的是理解和互助。”

这条微博被迅速转发,几个小时转发上百条,网友纷纷评价:和谐最美,传递正能量。

阿舰乐园:和谐、温暖啊!

赵辉普:多一分宽容,多一分理解,这世界就变得更加温暖。

风雨潇潇 521:太美好了吧。瞧这男孩笑得一脸灿烂!

-猎猫:温暖:好浪漫啊!有没有续集呢?



女:你把我车碰坏了!



男:我看看



女:我有急事,我把车先存起来,你带我走。



男的上前帮忙。



女的上男的电动车



两人笑着离开

微追访

卢键告诉本报记者,昨天上午10点左右,他到紫荆山路和金水路立交桥往南的路边骑自己的电动车准备去办事儿。

刚走到地方,就看到了照片发生的一幕,当时两辆车已经发生碰撞,小伙儿在前,女生在后。

卢键没有听到两人争吵,当时女生对小伙说,“我的车坏了,要去办急事儿”,她手里还拿着资料袋,很着急的样子。

卢键拿出手机开始拍照。当小伙儿看到女生的自行车不能骑了,就帮着女生把车一起抬到路边。

女生说,她急着要去金城国际办事儿,问

小伙儿:“你送我去吧?”

小伙儿爽快地答应了,于是就出现了这个小故事的温馨结局。

当小伙儿带着女生走的时候,他们看到卢键在拍照,就问:“你拍我干啥啊?”

卢键说:“没事儿,你们走吧。”

小伙儿不好意思地笑了。

正上货,钢架倒了

“如果钢架两端做个三角支撑就会稳定很多”



8月29日晚8点40分左右,沙口路与二环支路交叉口北30米路东。

沙口路建材市场一家名为金阳光门窗厂的店内,钢架倒下,10多名消防队员不停地向外扒材料,并大声喊着:“怎么样,听到我说话没有?”

这家门窗装修材料店的女老板贺女士被压在钢架下。

门口卸货的王师傅说:“我下午把东西拉来,几十吨的货,一点一点向这个钢架上放。女老板在最里边看着。”

晚8点半左右,突然一声响,这个钢架塌了,女老板被埋到里面。

晚9点10分左右,女老板被消防队员从装修材料中扒出来,送往医院。消防队员说,架子下有空隙,还有材料支撑,贺女士虽然被压在下边,但身子受力不多,应该无大碍。

“如果这个钢架两端做个三角支撑,就会稳定很多。天天做装修,这点常识也没有。”民警说。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 辛菊(稿费30元)

Haier
一个世界一个家

海尔3D+电热水器
热水输出率超越
90%
开机即洗 节能速享

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

热水输出率全面超越90%，节能热水器首选!

引领行业节能革新
海尔3D+电热水器热水输出率全面超越**90%**。

尊享节能换新补贴
老用户换购海尔3D+电热水器，尊享**150元**节能换新补贴。

超长品质承诺
购海尔3D+电热水器，整机**8年**免费包修，加热体免费终身包换。

海尔热水器 为全球热水器制定安全标准

郑州海尔工贸有限公司(郑州总厂) 服务热线: 4006999999 官方网站: www.haier.com 网上商城网址: www.ehaier.com

28日租的铺面 29日开始装修就出了事

读者胡女士(稿费30元)拨打96678热线说:郑州通讯器材大世界一家新租商铺内,一名男子装修时意外死亡。

记者 汪永森 实习生 陈娟

装修漏电致电钻工死亡

下午二点左右,记者来到郑州通讯器材大世界,商户称出事地点在一楼一处商铺。

“昨天下午,见救护车开进来,一会儿又开走了。”一名商户说。

一楼1112号商铺门前,搭起了简易棚。死者的外甥女说,舅舅只有36岁,孩子才9岁。

“舅舅昨天下午用电钻,电闸跳了两回,他害怕漏电,给老板说不干了,老板非让赶紧完工。”她说,弟弟和舅舅一起干活,舅舅中电后电闸没跳,弟弟赶紧把电闸拉下来。

女子说,她在附近卖衣服多年,听说线路有问题电闸会跳起,因此认为这里的线路存在问题。

警方建议双方协商解决

死者亲属表示,意外发生后,他们联系商铺老板,但对方一直不表态,警方则表示事情属民事纠纷,建议双方协商解决。

在商场四楼,商场保卫科工作人员称,一楼商铺建设初期已经出售,一直属于个人所有,他们处理此事是出于人道。

租用1112号商铺的王先生称,自己“28日刚租下铺子,想做配件生意,29日找人装货架,没想到出了事”。

王先生表示,他并未消极处理问题,只是死者家属并未提出要求,双方无法展开协商。

“解放路派出所要求协商,我们愿意走程序,尽快处理完事情。”王先生称,意外发生后,已经拨打110,现在警方已经介入处理此事。